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Název veřejné zakázky: Plicní ventilátory pro Krajskou zdravotní, a.s. – Masarykova nemocnice v 
Ústí nad Labem, o.z.  
- část 1 - Plicní ventilátory vyšší třídy 
- část 2 - Plicní transportní ventilátory vyšší třídy 

Druh zadávacího řízení: Veřejná zakázka na dodávky 
Režim veřejné zakázky: Nadlimitní veřejná zakázka 
Druh zadávacího řízení: Otevřené řízení 
Zadavatel: Krajská zdravotní, a.s. 

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,  
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí 
nad Labem pod spisovou značkou B 1550 

Evidenční číslo: 3951/2024 
 

 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 
 
 

 
 
 
Dotaz č. 1 
 
Zadavatel v technické specifikaci pro část 1 – Plicní ventilátory vyšší třídy požaduje splnění parametru:  
„Obrazovka ventilátoru je dotyková nebo opatřena tlačítky nebo kombinace obou možností, která musí  být 
provedena tak, aby neexistoval žádný volný prostor mezi tlačítkem a tělem ventilátoru tak, aby  nemohlo docházet 
k zatékání infekčního materiálu do prostoru mezi tlačítkem a tělem ventilátoru“.   
Účastník  by  rád  nabídnul  zadavateli  plicní  ventilátory  s dotykovou  obrazovkou  v kombinaci  s tlačítky  a  
mechanickým  otočným  ovladačem  pod  dotykovou  obrazovkou  s minimálním  volným  prostorem  mezi  
tlačítky/otočným ovladačem a tělem ventilátoru. Na základě praktických a klinických zkušeností s ochranou  displeje 
proti zatékání má účastník za to, že takové nabízené konstrukční řešení (IP21) je dostatečnou  ochranou proti 
zatečení a že se jedná o nevýznamnou odchylku od požadavku zadavatele, která nemá  negativní vliv na 
medicínský účel, pro který je tento zdravotnický prostředek pořizován.   
Bude zadavatel akceptovat nabídku účastníka s ventilátory s dotykovou obrazovkou v kombinaci s tlačítky a  
mechanickým  otočným  ovladačem  pod  dotykovou  obrazovkou  s minimálním  volným  prostorem  mezi  
tlačítky/otočným ovladačem a tělem ventilátoru s krytím IP21?   
 
Odpověď na dotaz č. 1 
 
Zadavatel trvá na splnění parametrů dle technické specifikace. 
 
 
 
Dotaz č. 2 
 
Zadavatel v technické specifikaci pro část 2 – Plicní transportní ventilátory vyšší třídy požaduje splnění  
parametru: „Monitorování pomocí ovládací obrazovky, která je dotyková nebo opatřena tlačítky nebo  kombinace  
obou  možností,  která  musí  být  provedena  tak,  aby  svrchní  krycí  vrstva  ventilátoru  přecházela bez přerušení 
přes ovládací tlačítka (tj. aby neexistoval žádný volný prostor mezi tlačítkem  a tělem ventilátoru) tak, aby nemohlo 
docházet k zatékání infekčního materiálu do prostoru mezi  tlačítkem a tělem ventilátoru. Ovládání i pomocí 
otočného ovladače.“   
Účastník  by  rád  nabídnul  zadavateli  plicní  ventilátory  s dotykovou  obrazovkou  v kombinaci  s tlačítky  a  
mechanickým  otočným  ovladačem  pod  dotykovou  obrazovkou  s minimálním  volným  prostorem  mezi  
tlačítky/otočným ovladačem a tělem ventilátoru. Na základě praktických a klinických zkušeností s ochranou  displeje 
proti zatékání má účastník za to, že takové nabízené konstrukční řešení (IP34) je dostatečnou  ochranou proti 
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zatečení a že se jedná o nevýznamnou odchylku od požadavku zadavatele, která nemá  negativní vliv na 
medicínský účel, pro který je tento zdravotnický prostředek pořizován.   
Bude zadavatel akceptovat nabídku účastníka s ventilátory s dotykovou obrazovkou v kombinaci s tlačítky a  
mechanickým  otočným  ovladačem  pod  dotykovou  obrazovkou  s minimálním  volným  prostorem  mezi  
tlačítky/otočným ovladačem a tělem ventilátoru s krytím IP34?   
 
Odpověď na dotaz č. 2 
 
Zadavatel trvá na splnění parametrů dle technické specifikace. 
 
 
 
 
 
V Ústí nad Labem dne: 01.07.2024 
 
 
           

…………………………………… 
Ing. Gabriela Růžičková 

                        Vedoucí, Odbor veřejných zakázek 
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